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Перевод сообщества «Вязание спицами, переводы описаний» https://vk.com/vyz_perevod 
 

Предназначено для личного пользования, распространение перевода в любом виде запрещено. 
 

Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
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Miho_Knit от mongaknit 
https://www.ravelry.com/patterns/library/mihoknit 
 
Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 
 

 
 
💙💙 РАЗМЕРЫ 
 
10x30 см, 7x20 см 
 
💙💙 РЕКОМЕНДУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ 
 
Конкретный вид  пряжи не указан 
Для большого лиса используется 2 нити пряжи 
Для маленького лиса используется 1 нить пряжи 
 
Наполнитель для большого лиса 22г, для маленького лиса 11г 
Глазки для большого лиса 8 мм, для маленького лиса 6 мм 
 
💙💙 СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
 
Для большого лиса 3,5 мм 
Для маленького лиса 2,75 мм 
 

https://vk.com/vyz_perevod
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ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 
 
ВНИМАНИЕ! Все описания рассчитаны на классическое выполнение петель, т.е. на вязание 
лицевых за переднюю стенку, если вы вяжете бабушкиным способом, т.е. за заднюю стенку, вам 
нужно следить за положением петель и самостоятельно корректировать порядок выполнения 
элементов.  
 
Повторить * раз – обозначает общее количество повторений, включая описанное. 
 
Повторить еще * раз – обозначает количество повторений после описанного. 
 
(ЛС) – лицевая сторона. 
 
(ИС) – изнаночная сторона. 
 
Видео МК от автора  
 
https://vkvideo.ru/video-208864886_456239317 
 
2 вместе лицевой с наклоном вправо- 2 петли вязать вместе лицевой за передние стенки. 
 
2 вместе лицевой с наклоном влево- снять поочередно 2 петли, как лицевые за переднюю стенку, 
вернуть их на левую спицу развернув, провязать 2 петли вместе за заднюю стенку.  
 
2 лицевые из одной петли  
 
Провязать лицевую за переднюю стенку петли, затем не снимая петлю со спицы, за заднюю стенку 
петли. 
 
https://vk.com/video-208864886_456239162 
 
Донабор петель backwards loop cast-on  
 
https://vk.com/video-208864886_456239161 
 
Матрасный шов 
 
https://vkvideo.ru/video-208864886_456239165 
 

 
 
 

https://vk.com/vyz_perevod
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1 лицевая из протяжки с наклоном вправо  
 
Ввести левую спицу под протяжку между петлями движением спицы к себе, провязать петлю лицевой 
за переднюю стенку. 
 
На видео  0:25-0:42 
 
https://vk.com/video-208864886_456239143 
 

 
 
1 лицевая из протяжки с наклоном влево  
 
Ввести левую спицу под протяжку между петлями движением спицы от себя, и провязать петлю 
лицевой за заднюю стенку. 
 
На видео 0:50-1:05 
 
https://vk.com/video-208864886_456239143 
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ОПИСАНИЕ 
 
Описание выполнения отдельных элементов см. раздел «Приемы вязания». 
 
Посмотреть больше фото можно по ссылке https://www.ravelry.com/patterns/library/mihoknit 
 
Видео МК от автора  
 
https://vkvideo.ru/video-208864886_456239317 
 
Правая нога 
 
Ряд 1 (ЛС): набрать 9 петель коричневой нитью, оставив длинный конец нити. 
 
Ряды 2-16: лицевая гладь, начиная и заканчивая изнаночным рядом.  
 
Нить обрезать. Перейти на нить рыжего цвета, оставив длинный конец нити и перекрутив нити для 
закрепления. 
 
Ряды 17-18: лицевая гладь. 
 
Нить обрезать. Петли перенести на держатель или же можно оставить на тех же спицах. 
 
Левая нога 
 
Вязать так же как правую, но в конце последнего изнаночного ряда добрать 3 петли методом backward 
loop CO. Нить не обрезать. 
 
Тело 
 
Продолжать вязать нитью рыжего цвета. 
 
Ряд 19 (ЛС): 12 лицевых петель левой ноги, добрать 5 петель методом backward loop CO, 9 лицевых 
правой ноги, добрать 3 петли методом backward loop CO. На спицах 29 петель. 
 
Ряд 20 (ИС): изнаночные петли. 
 
Ряд 21 (ЛС): 7 лицевых, 1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, 1 лицевая, 1 лицевая из протяжки 
с наклоном влево, 13 лицевых, 1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, 1 лицевая, 1 лицевая из 
протяжки с наклоном влево, 7 лицевых. На спицах 33 петли. 
 
Ряд 22 (ИС): изнаночные петли. 
 
Далее работать с использованием техники интарсия, т.е разными клубками пряжи, при смене 
цвета нити перекрещивать.Средние петли вязать белой нитью, крайние петли с не указанным 
цветом нити при вязании тела вязать нитью рыжего цвета.  
 

https://vk.com/vyz_perevod
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Ряд 23 (ЛС): 7 лицевых, 1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, 3 лицевые, 1 лицевая из протяжки 
с наклоном влево, 4 лицевые, нить белого цвета - 5 лицевых, 4 лицевые, 1 лицевая из протяжки с 
наклоном вправо, 3 лицевые, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, 7 лицевых.  
 
Ряд 24 (ИС): 15 изнаночных, нить белого цвета – 7 изнаночных, 15 изнаночных. 
 
Ряд 25 (ЛС): 7 лицевых, 1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, 5 лицевых, 1 лицевая из протяжки 
с наклоном влево, 2 лицевые, нить белого цвета - 9 лицевых, 2 лицевые, 1 лицевая из протяжки с 
наклоном вправо, 5 лицевых, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, 7 лицевых.  
 
Ряд 26 (ИС): 16 изнаночных, нить белого цвета – 9 изнаночных, 16 изнаночных. 
 
Ряд 27 (ЛС): 7 лицевых, 1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, 7 лицевых, 1 лицевая из протяжки 
с наклоном влево, 2 лицевые, нить белого цвета - 9 лицевых, 2 лицевые, 1 лицевая из протяжки с 
наклоном вправо, 7 лицевых, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, 7 лицевых.  
 
Ряд 28 (ИС): 18 изнаночных, нить белого цвета – 9 изнаночных, 18 изнаночных. 
 
Ряд 29 (ЛС): 18 лицевых, нить белого цвета – 9 лицевых, 18 лицевых. 
 
Ряд 30 (ИС): вязать как ряд 28. 
 
Ряд 31 (ЛС): 6 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 7 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном 
влево, 2 лицевые, нить белого цвета - 7 лицевых, 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 7 
лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 6 лицевых. 
 
Ряд 32 (ИС): 17 изнаночных, нить белого цвета – 7 изнаночных, 17 изнаночных. 
 
Ряд 33 (ЛС): 17 лицевых, нить белого цвета – 7 лицевых, 17 лицевых. 
 
Ряд 34 (ИС): вязать как ряд 32. 
 
Ряд 35 (ЛС): 5 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 7 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном 
влево, 1 лицевая, нить белого цвета - 7 лицевых, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 7 
лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 5 лицевых. 
 
Ряд 36 (ИС): 15 изнаночных, нить белого цвета – 7 изнаночных, 15 изнаночных. 
 
Ряд 37 (ЛС): 15 лицевых, нить белого цвета – 7 лицевых, 15 лицевых. 
 
Ряд 38 (ИС): вязать как ряд 36. 
 
Ряд 39 (ЛС): 4 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 7 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном 
влево, 1 лицевая, нить белого цвета - 5 лицевых, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 7 
лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 4 лицевые. 
 
Ряд 40 (ИС): 14 изнаночных, нить белого цвета – 5 изнаночных, 14 изнаночных. 
 
Ряд 41 (ЛС): 14 лицевых, нить белого цвета – 5 лицевых, 14 лицевых. 
 

https://vk.com/vyz_perevod
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Ряд 42 (ИС): вязать как ряд 40. 
 
Ряд 43 (ЛС): 3 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 7 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном 
влево, нить белого цвета - 5 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 7 лицевых, 2 вместе 
лицевой с наклоном влево, 3 лицевые. 
 
Ряд 44 (ИС): 12 изнаночных, нить белого цвета – 5 изнаночных, 12 изнаночных. 
 
Ряд 45 (ЛС): 12 лицевых, нить белого цвета – 5 лицевых, 12 лицевых. 
 
Ряды 46-50: повторить 2 раза ряды 44 и 45, затем еще раз ряд 44.  
 
Ряд 51 (ЛС): 13 лицевых, нить белого цвета – 3 лицевые, 13 лицевых. 
 
Ряд 52 (ИС): 13 изнаночных, нить белого цвета – 3 изнаночные, 13 изнаночных. 
 
Ряды 53-54: вязать также как и ряды 51-52. 
 
Закрыть петли. 
 
Голова 
 
Работать с использованием техники интарсия, т.е разными клубками пряжи, при смене цвета 
нити перекрещивать. 
 
Ряд 1 (ЛС): набрать 10 петель: 3 петли нитью белого цвета, 4 петли нитью рыжего цвета, 3 петли 
нитью белого цвета. 
 
Ряд 2 (ИС):  
 
Нить белого цвета – 3 изнаночные,  
 
Нить рыжего цвета – 4 изнаночные,  
 
Нить белого цвета – 3 изнаночные. 
 
Ряд 3 (ЛС):  
 
Нить белого цвета –  2 лицевые, 1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, 1 лицевая,  
 
Нить рыжего цвета – 1 лицевая, 1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, 2 лицевые, 1 лицевая из 
протяжки с наклоном влево, 1 лицевая,  
 
Нить белого цвета –  1 лицевая, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, 2 лицевые. 
 
  

https://vk.com/vyz_perevod


 

7 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Перевод сообщества «Вязание спицами, переводы описаний» https://vk.com/vyz_perevod 
 

Предназначено для личного пользования, распространение перевода в любом виде запрещено. 
 

Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 

 

Ряд 4 (ИС):  
 
Нить белого цвета – 4 изнаночные,  
 
Нить рыжего цвета – 6 изнаночных,  
 
Нить белого цвета – 4 изнаночные. 
 
Ряд 5 (ЛС):  
 
Нить белого цвета – 3 лицевые, 1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, 1 лицевая,  
 
Нить рыжего цвета – 2 лицевые, 1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, 2 лицевые, 1 лицевая из 
протяжки с наклоном влево, 2 лицевые,  
 
Нить белого цвета – 1 лицевая, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, 3 лицевые. 
 
Ряд 6 (ИС):  
 
Нить белого цвета – 5 изнаночных,  
 
Нить рыжего цвета – 8 изнаночных,  
 
Нить белого цвета – 5 изнаночных. 
 
Ряд 7 (ЛС):  
 
Нить белого цвета – 4 лицевые, 1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, 1 лицевая,  
 
Нить рыжего цвета – 3 лицевые, 1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, 2 лицевые, 1 лицевая из 
протяжки с наклоном влево, 3 лицевые,  
 
Нить белого цвета  – 1 лицевая, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, 4 лицевые. 
 
Ряд 8 (ИС):  
 
Нить белого цвета – 6 изнаночных,  
 
Нить рыжего цвета – 10 изнаночных,  
 
Нить белого цвета – 6 изнаночных. 
 
Ряд 9 (ЛС):  
 
Нить белого цвета – 5 лицевых, 1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, 1 лицевая,  
 
Нить рыжего цвета – 3 лицевые, 1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, 4 лицевые, 1 лицевая из 
протяжки с наклоном влево, 3 лицевые,  
 
Нить белого цвета  – 1 лицевая, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, 5 лицевых. 

https://vk.com/vyz_perevod
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Ряд 10 (ИС):  
 
Нить белого цвета – 7 изнаночных,  
 
Нить рыжего цвета – 12 изнаночных,  
 
Нить белого цвета – 7 изнаночных. 
 
Ряд 11 (ЛС):  
 
Нить белого цвета – 6 лицевых,  
 
Нить рыжего цвета – (2 лицевые, 1 лицевая из протяжки с наклоном вправо) в скобках повторить 3 
раза, 2 лицевые, (1 лицевая из протяжки с наклоном влево, 2 лицевые) в скобках повторить 3 раза,  
 
Нить белого цвета  – 6 лицевых,  
 
Ряд 12 (ИС):  
 
Нить белого цвета – 5 изнаночных,  
 
Нить рыжего цвета – 22 изнаночные,  
 
Нить белого цвета – 5 изнаночных. 
 
Ряд 13 (ЛС):  
 
Нить белого цвета – 4 лицевые,  
 
Нить рыжего цвета – 4 лицевые, 1 лицевая из протяжки с наклоном вправо (3 лицевые, 1 лицевая из 
протяжки с наклоном вправо) в скобках повторить 2 раза, 4 лицевые, (1 лицевая из протяжки с 
наклоном влево, 3 лицевые) в скобках повторить 2 раза, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, 4 
лицевые,  
 
Нить белого цвета  – 4 лицевые,  
 
Ряд 14 (ИС):  
 
Нить белого цвета – 2 изнаночные,  
 
Нить рыжего цвета – 34 изнаночные,  
 
Нить белого цвета – 2 изнаночные. 
 
Далее вязать нитью рыжего цвета. 
 
Ряды 15-22: лицевая гладь. 
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Ряд 23 (ЛС): 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 5 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном 
влево, 4 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 6 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном 
влево, 4 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 5 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном 
вправо, 1 лицевая. На спицах 32 петли. 
 
Ряд 24 и все изнаночные ряды, включая ряд 30: изнаночные петли. 
 
Ряд 25 (ЛС): 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 4 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном 
влево, 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 6 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном 
влево, 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 4 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном 
вправо, 1 лицевая. На спицах 26 петель. 
 
Ряд 27 (ЛС): 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 3 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном 
влево, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 6 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 2 вместе 
лицевой с наклоном вправо, 3 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая. На спицах 20 
петель. 
 
Ряд 29 (ЛС): 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном 
влево, 6 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном 
вправо, 1 лицевая. На спицах 16 петель. 
 
Обрезать нить. Протянуть 2 раза в оставшиеся петли, затянуть 
 
Руки (2шт) 
 
Ряд 1 (ЛС): набрать 9 петель нитью рыжего цвета 
 
Ряд 2 (ИС): изнаночные петли. 
 
Ряд 3 (ЛС): лицевые петли. 
 
Обрезать нить. 
 
Перейти на нить коричневого цвета. 
 
Ряды 4-14: лицевая гладь. 
 
Обрезать нить. Протянуть нить 2 раза в оставшиеся петли, затянуть 
 
Сшить по боковым краям. Если вы вяжете в 2 нити, швы лучше выполнять одной нитью.  
 
Уши (передняя часть) 2 шт 
 
Ряд 1 (ЛС): набрать 10 петель нитью белого цвета 
 
Ряды 2-4: лицевая гладь. 
 
Ряд 5 и 7 (ЛС): 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, вязать лицевыми до 3 последних петель 
ряда, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая. Убавлено 2 петли. 

https://vk.com/vyz_perevod
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Ряды 6, 8, 10 (ИС): изнаночные петли. 
 
Ряд 9 (ЛС): 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 
лицевая. 
 
Обрезать нить. Протянуть нить 2 раза в оставшиеся петли, затянуть 
 
Уши (задняя часть) 2 шт 
 
Ряд 1 (ЛС): набрать 14 петель нитью коричневого цвета. 
 
Ряды 2-4: лицевая гладь. 
 
Ряд 5 и все лицевые ряды, включая 11: 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, вязать 
лицевыми до 3 последних петель ряда, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая. Убавлено 2 
петли. 
 
Ряд 6 и все изнаночные ряды, включая ряд 12: изнаночные петли. 
 
Обрезать нить. Протянуть нить 2 раза в оставшиеся петли, затянуть 
 
Хвост 
 
Ряд 1 (ЛС): набрать 18 петель нитью рыжего цвета 
 
Ряды 2-6: лицевая гладь. 
 
Ряд 7 (ЛС): 2 лицевые, (2 лицевые из одной петли, 3 лицевые) в скобках повторять до конца ряда. На 
спицах 22 петли. 
 
Ряды 8-10: лицевая гладь. 
 
Ряд 11 (ЛС): 2 лицевые, (2 лицевые из одной петли, 4 лицевые) в скобках повторять до конца ряда. 
На спицах 26 петель. 
 
Ряды 12-14: лицевая гладь. 
 
Ряд 15 (ЛС): 2 лицевые, (2 лицевые из одной петли, 5 лицевых) в скобках повторять до конца ряда. 
На спицах 30 петель. 
 
Ряды 16-36: лицевая гладь. 
 
Обрезать нить. Перейти на нить белого цвета 
 
Ряды 37-42: лицевая гладь. 
 

https://vk.com/vyz_perevod
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Ряд 43 (ЛС): 3 лицевые, (2 вместе лицевой с наклоном влево, 2 лицевые) в скобках повторить 2 раза, 
2 вместе лицевой с наклоном влево, 4 лицевые, (2 вместе лицевой с наклоном вправо, 2 лицевые) в 
скобках повторить 2 раза, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 3 лицевые. На спицах 24 петли. 
 
Ряд 44 и все изнаночные ряды, включая ряд 50: изнаночные петли. 
 
Ряд 45 (ЛС): 3 лицевые, (2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая) в скобках повторить 2 раза, 
2 вместе лицевой с наклоном влево, 2 лицевые, (2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая) в 
скобках повторить 2 раза, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 3 лицевые. На спицах 18 петель. 
 
Ряд 47 (ЛС): 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном 
влево, 4 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном 
вправо, 2 лицевые. На спицах 14 петель. 
 
Ряд 49 (ЛС): 2 лицевые, (2 вместе лицевой с наклоном влево) в скобках повторить 2 раза, 2 лицевые, 
(2 вместе лицевой с наклоном вправоо) в скобках повторить 2 раза, 2 лицевые. На спицах 10 петель. 
 
Обрезать нить. Протянуть нить 2 раза в оставшиеся петли, затянуть 
 
Швы 
 
См. видео с 3:30:37 
 
https://vkvideo.ru/video-208864886_456239317 
 
Если вы вяжете в 2 нити, швы лучше выполнять одной нитью.  
 
Тело 
 
Оставленным концом коричневой нити обметать нижний край ноги, стянуть, сшить лапу и тело 
между лапами матрасным швом. 
 
То же самое повторить с другой лапой. 
 
Сшить тело матрасным швом. 
 
Набить тело и ноги. 
 
Завязать нити, обрезать и заправить внутрь.  
 
Голова 
 
Оставленным концом белой нити обметать нижний край головы, стянуть голову, сшить до границы 
белой и рыжей нитей, затем концом рыжей нити сшить  рыжую часть, оставив отверстие для набивки, 
набить голову, сшить до конца. 
 
Завязать белую и рыжую нити. Белую нить провести внутри головы на противоположную сторону и 
обрезать.  
 
 

https://vk.com/vyz_perevod
https://vkvideo.ru/video-208864886_456239317
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Уши 
 
Связать белую и коричневую нити в верхней точке ушей. 
 
Сшить белую и коричневую части ушей по двум боковым сторонам коричневой нитью, концы белой 
нити обрезать и заправить внутрь уха.  
 
Хвост 
 
Сшить соответствующие длинные участки хвоста белой и рыжей нитями. 
 
Набить хвост. 
 
Сборка 
 
Прикрепив булавками, пришить голову, руки и хвост к телу. 
 
Отметить булавками расположение глаз. 
 
Ввести иглу под мордочкой, вывести в место расположения глаза, пришить один глаз, вывести иглу 
под мордочку, другой нитью также пришить другой глаз, завязать концы нитей. Провести 7нити 
внутри тела и вывести в середине животика, потянуть и обрезать нити.   
 
Отметить булавкой средину головы на уровне присоединения ушей. Пришить уши, прикрепив их 
булавками к голове. 
 
Завязакть нити. Провести их внутри головы в ее нижнюю часть и обрезать. 
 
Вышить нос и рот. 
 
Завязать нити под носом, оба конца нити провести внутри мордочки и вывести наружу в нижней 
части затылка, потянуть и обрезать (нити внутри).  

 

https://vk.com/vyz_perevod

